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Durchschnittslohn und Arbeitsproduktivitdt

Lohnfonds, Durchschnittslohn
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a) Lohnfonds A
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( TDM )
Plan Ist %
1.1.=31.12. 60 21.481,1 20.569,3 95,8
Jahrestreueprimie 909, 3 853, 4 93,8
22.390,4 21.422,7 9547
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Durechsehnittslohn, Prod.--Grundarbeiter
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Plan : Ist %
Arbeitskridfte 2 B’:!'E'? a. 55915‘ 8919
Lohnsumme 13 . 933,4 13.082,6 93,9
@ - Lohn DM &, 895 5.111 104, 4

Durchschnittslohn Prod. —Hilfsarbeitar

Plan Ist fo

Arbeitskrifte 1.335 1.285 96,3
Lohnsumme L5477 7.486,7 99,2
# - Lohn DM 5.654 5. 826 103,0

Durnhsuhnlttsluhn Produktionsarbeiter

Plan 1st %
Arbelt$krifte 4,181,7 3, 844,5 91,9
Lohnsumme 21.481,1 20,569, 3 95,8
# - Lohn DM 5.137 5.350 104, 1
# -~ Lohn m. Jahrespridmie 5.354 5.572 104, 1

b). Lohnfonds B ¢ TDM )

Plan Ist %
1.1.-31.12.60 6.786,2 6.683,8 98,5
Jahrestreueprdmie 303,6 2 303,2 99,6

7.089,8 6.987,0 98,6
Lehrlingslohn 175,8 184,8 105,1

7.265,6 ?7.171, 8 98,7
Durchschnittslohn B-Parsonal

Plan : Ist | ¥ %
Arbeitskridfte 1.290 1.276 98,9
Lohnsumme 0. ?BE: 2 6- EE‘B 1 8 931 5
$ - Lohn DM 5. 261 5.238 99,6
@ - Lohn DM m.Jahr.-Pr. 5.494 5.476 99,6
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